OTyer o TennonoTpebneHun no npuGopam YYTD 33 fAHBape 2017

ABOHEHT: JKKC2 Hesckoro PalioHa Acrosop: 9144.038.1 TeneoH: ¥3en yueta: CUO
Aapec: r. Canir-TeTepGypr, Cenosa 63 / CLIO CrpouT.Anpec: Ceaosa 63 Kop Y¥T3:
ObcnyxuBaiolwas opranusauus: 000 "MHbpaXuT MoHTax" Tenetou: (812) 313-47-06 PaccMaTpuBaTh COBMECTHO € YYT3:
WCTOMHMK 251 HeBckas KOTenbHas CxemMa NOAKNKHEHNs: JeyxTpyGHas rpacux: 150/70
YCTaHOBNEHHbIE NPMOODLI: HacoBbie M CYTOYH. apXuBbl mﬁsfl:mx" mxﬂw.mgﬁw.g
Boluncnuens: BKT-7 Ne 205583 Pexwm (orema): 3001 Mipbopsl ¥YYTS nosepeHst Ao Txs, rp.C= 0,31
MNonatow, Tp.(M1): pacxonomep: MP3IM 32 Gmin= 0,2 Gmax= 30 Tepmonpeo6p.: KTCM-H MNpeobp.nasnexus:
O6patH.Tp.(M2): pacxogomep: MPIM 32 Gmin= 0,2 Gmax= 30 TepmonpeoGp.: KTCM-H Npeobp.Aasnesus:
Tp-a. MBC(M3): pacxoaomep: Gmin= Gmax= Tepmonpeo6p. : Mpeobp.aasnexus:
TP.UMPK.MBC(M4): pacxoaomep: Gmin= Gmax= Tepmonpeotp.: Mpeobp.aasneHns:
TP-nNOANMTKM(VS): pacxoomep: Gmin= Gmax= TepmMonpeobp.: Mpeobp.aagnexus:
PACHETHBIA BNTOPUTM: 3uMa: Q=M1™(N1-NX8)}-M2¥(n2-NxB) neTo: M1(N1-NZ)+Mr{hZ-hx)
|£l0rOBODHBIE HArpy3KM, [Kan/yac: QoT=0,39793 QBeHT.= Qrex.not.= Qrec=
| oroBopHbIe Harpysku (cp.yac), Mkan/yac: Qrex.rec.cp= Qrec.cp=
| oroBopHbie pacxogibl (€p.cyT.), T/cyT: GoT=119,28 GeeHT.=0 Grex.not.=0 Grec=0
DaKTnieckoe NOTPEONEHME 33 NPE/LIAYILMA OTHETHBIM NEPHOA C 23.12.2016 o 22.01.2017 R — Qbuee
Yuer otonnexne (TB-1) Yuer MBC (TB-2) Tennonotp-e
fdara Tv HC M1, M2, dm, T1, T2, dT, P1 P2 Qotonn M3, M4, dM, V'] V4 dvrec | Vnoan T3; T4, Qrec 06w, | Qrec uan. Qrex.rec Q obu.
Hac T T T C C (% rkfcm2 | re/em2 [Kan T T T z.unm. M.KYE C (5] [kan ran __[kan. rKan.
23.12.16 24,00] - 92,77 92,89 -0,12 74,15 42,48 31,67 7,00 5,00 2,94 0,00 = = 0,00 = 0,00 o 0,00 2,94
24.12.16 24,00 - 169,31 169,31 0,00 73,59 44,89 28,70 7,00 5,00 4,86 0,00 = & 0,00 - 0,00 s 0,00 = 0,00 4,86
25.12.16 24,00 - 170,22 170,22 0,00 73,76 4525 | 2851 7,00 5,00 4,85 0,00 - - 0,00 - 0,00 - 0,00 = 0,00 4.85
26.12.16 24,00 - 170,18 170,18 0,00 73,80 4524 | 2856 | 7,00 5,00 4,86 0,00 - - 0,00 - 0,00 - 0,00 7 0,00 4,86
27.12.16 24,00 - 169,93 169,93 0,00 73,78 45,16 28,62 7,00 5,00 4,87 0,00 a = 0,00 B 0,00 - - 0,00 4,87
28.12.16 24,00 - 169,69 169,69 0,00 73,74 44,98 28,76 7,00 5,00 4,89 0,00 = g 0,00 - 0,00 z = 0,00 4,89
29.12.16 24,00 - 169,70 169,70 0,00 73,63 4537 | 2826 | 7,00 5,00 4,80 0,00 - - 0,00 - 0,00 - - 0,00 4,80
30.12.16 24,00 - 170,17 170,17 0,00 73,52 44,85 28,67 7,00 5,00 4,88 0,00 | - 0,00 - 0,00 - - 0,00 4,88
31.12.16 | 24,00 - 170,35 170,35 0,00 73,79 4511 | 2868 | 700 | 500 4,80 0,00 - - 0,00 s 0,00 - 3 0,00 489
01.01.17 24,00 - 172,37 172,37 0,00 74,66 45,85 28,81 7,00 5,00 4,97 0,00 - = 0,00 = 0,00 - = 4,97
02.01.17 24,00 - 172,11 172,11 0,00 78,26 47,00 | 31,25 | 7,00 5,00 5,38 0,00 - - 0,00 - 0,00 - - 5,38
03.01.17 24,00 - 174,18 174,18 0,00 83,95 49,00 | 3495 7,00 5,00 6,10 0,00 = . 0,00 - 0,00 - - 6,10
04.01.17 24,00 - 176,75 176,75 0,00 90,40 51,07 39,33 7,00 5,00 6,97 0,00 = = 0,00 5 0,00 5 - 6,97
05.01.17 24,00 - 175,49 175,49 0,00 94,59 51,77 | 4282 | 7,00 5,00 7.53 0,00 - - 0,00 - 0,00 - 0,00 - 0,00 7,53
06.01.17 24,00 - 175,33 175,33 0,00 95,23 51,73 | 4350 | 7,00 5,00 7,64 0,00 - = 0,00 - 0,00 = 0,00 : 0,00 764
07.01.17 24,00 - 175,01 175,01 0,00 94,75 51,04 43,71 7,00 5,00 7,67 - e 0,00 2 0,00 2 0,00 £ 0,00 7,67
08.01.17 24,00 - 175,84 175,84 0,00 95,57 51,76 | 43,81 | 7,00 5,00 7,72 - - 0,00 - - 0,00 - 0,00 7,72
09.01.17 24,00 - 177,88 177,88 0,00 95,95 5317 | 42,78 | 7,00 5,00 7,63 - - 0,00 = 0,00 - 0,00 = 0,00 7,63
10.01.17 24,00 - 178,81 178,81 0,00 96,01 54,41 41,60 7,00 5,00 7,46 0,00 = - 0,00 N 0,00 = 0,00 = 0,00 7,46
11.01.17 24,00 - 178,89 178,89 0,00 95,32 54,28 41,04 7,00 5,00 7,36 0,00 = - 0,00 - 0,00 = 0,00 = 0,00 7,36
12.01.17 24,00 - 178,92 178,92 0,00 94,13 54,11 | 40,02 | 7,00 5,00 7,18 0,00 - - 0,00 - 0,00 - 0,00 - 0,00 7,18
13.01.17 24,00 - 178,89 178,89 0,00 92,83 53,85 | 3898 | 7,00 5,00 0,00 - = 0,00 2 0,00 = 0,00 = 0,00 6,99
14.01.17 24,00 - 178,50 178,50 0,00 92,85 5437 | 3848 | 700 5,00 6,88 0,00 - - 0,00 - 0,00 - 0,00 - 0,00 6,88
15.01.17 24,00 - 178,05 178,05 0,00 90,68 53,53 | 3715 7,00 5,00 6,63 0,00 - - 0,00 & 0,00 = 0,00 - 0,00 6,63
16.01.17 24,00 - 177,93 177,93 0,00 90,99 53,33 37,66 5,00 6,71 0,00 3 = 0,00 - 0,00 = 0,00 = 0,00 6,71
17.01.17 24,00 - 177,86 177,86 0,00 90,96 53,16 37,80 7,00 5,00 6,74 0,00 = = 0,00 - 0,00 & 0,00 = 0,00 6,74
18.01.17 24,00 - 177,86 177,86 0,00 90,92 53,09 37,83 7,00 5,00 6,74 0,00 2 L 0,00 - 0,00 - 0,00 = 0,00 6,74
19.01.17 24,00 - 179,55 179,55 0,00 88,71 52,63 | 3608 | 700 5,00 6,49 0,00 - = 0,00 - 0,00 - 0,00 - 0,00 649
20.01.17 24,00] - 179,92 179,92 0,00 88,56 52,65 | 3591 7,00 5,00 6,47 0,00 - - 0,00 - 0,00 - 0,00 - 0,00 6,47
21.01.17 24,00 e 179,64 179,64 0,00 88,29 5243 | 3586 | 7,00 5,00 6,45 0,00 - - 0,00 - 0,00 - 0,00 - 0,00
22.01.17 24,00 179,70 179,70 - 88,52 52,57 | 35,95 7,00 5,00 6,47 - - - - - - - - - : - - 6,47
— —
Cpentee 24,00 - 172,64 172,64 0,00 85,67 50,00 | 3567 [ 7,00 5,00 6,19 - - - - 3 § = . [ hals Bl BRI [T sy e C e o
Wroro 744,00 | 5351,80 5351,92 0,12 | ; i 192,01 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 ] 0,00 /0,00 ’ 192,01
OKA33HAS CHETUMKOB HA MOMeHT) Jara, Bpems M1(T) M2(1) M3(1) M4(r) | v3(m3) | v4(m3) |Q CLO (Tkan) Q rB&{kan) Tpat, 4 Y
CATHS . 23.12.16 05:00 45559,74 | 45406,90 0,00 - 0,00 - 1363,84 /-1 - { Y
AAHHLIX
, 22.01.17 05:00 50769,15 | 50616,41 0,00 B 0,00 - 1550,72 " [ -] B, i - -4
Tepron pacyeta No cpeaHemy: CYTOK;, i
Konnuecrso Tenniosoli aneprim, paccuMTanHoe no cpeariemy: Tkan; . | yTULRT NPUIIST
O6BLEM TENNOHOCHTENS, PACCHMTaHHBIH MO cpeaHemy Ky6.M; Ne43Te NOTPESHTENA neyarts wzmuﬂommz._,m e
Nepuop, pacyeTa no aorosopy: 2 . 477 1 A
Meproa npessiwenus t2: . 1/ \ 9\\
KoppexTpoeka Ha TeMnepaTypy xonoaHoi somsl 031°c = 0,00 rkan; . i &«
Wroro no nputopam yuera: C YHETOM KODPEKTUPOBOK 192,01 Tkan; e ot e o

Wroro no npuGopam yyeta: C YHETOM KOPPEKTHPOBOK KyG.M,




